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Кошаркашка репрезентација Србије није успела да избори пласман за Олимпијске игре
2012. , заузела је осмо место на Европском првенству у Литванији. Разлоге неуспешног
пласмана за Дојче веле коментарише Саша Обрадовић

  

Саша Обрадовић, тренер украјинског Доњецка, који се тренутно у оквиру припрема за
следећу сезону са својим тимом налази у Немачкој где са овдашњим клубовима игра
пријатељске утакмице,  за Дојче веле каже:

  

„Сасвим сигурно има много разлога зашто српска репрезентација није успела да оствари
зацртани циљ. Треба поменути повреде неких одлучујућих играча, Рашића и Тепића који
су сигурно фактор за неуспех,а можда су то и промашаји Савановића у оној утакмици
против Француске, што је смањило његово самопоуздање и самопоуздање целе екипе и
то се приметило у утакмицама које су уследиле. Из утакмице у утакмицу се стицао
утисак да смо све несигурнији и да све више правимо неке лоше одлуке на терену и по
мени овакав резултат може да се окарактерише као неуспех. Треба разумети неке
одређене разлоге који си довели до тога али ипак треба бити и критичан а ово  ипак
јесте неуспех.“

  

Након оваквог пласмана српске репрезентације поставља се питање реалног места
српске кошарке. Обрадовић сматра да је Европско првенство било једно од бољих, а да 
српска репрезентација није више доминантна него је више у групи репрезентација које
имају подједнаке шансе, али не за прво или друго место: „Сигурно је да су на целу
ситуацију утицале бројне повреде играча, који иначе заслужују да буду у репрезентацији
је сада  неопходно на правити неку дубљу анализу свега што је одвело до оваквих
резултата и поново кренути испочетка.“
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Саша Обрадовић разлоге за неуспех види и у немирима који потресају Кошаркашки
савез Србије: „Одлазио је тренер, долазио….. Радници јесу или нису били плаћени… Све
је то утицало на континуитет у раду и на програмирање као и на целу организацију, али
што се тиче стручног дела, Ивковић није могао боље или више да извуче из ове екипе.
Бар је мени тако деловало.“

  

Обрадовић, успешни кошаркаш а данас успешни тренер, који са Доњецком из Украјине
постиже сјајне резултате сматра да је данас јако тешко бити кошаркашки тренер: „Веома
брзо се  оправдана и неоправдана кривица сваљује на тренера. Тренери више немају
вишегодишње уговоре, само веома мали број привилегованих имају такве услове. Тај
посао са собом носи велики стрес. Али ја тај посао волим, мада врло добро знам које су
последице,  желим да се бавим тренерским послом. А шта бих желео да постигнем …Сви
ми имамо своје амбиције и циљеве али не бих волео баш превише да идем у будућност,
задржао бих се у овоме што данас радим. Једини начин да дођеш до врха је да
максимално дајеш себе.“ 

  

Данас се у медијима појавила вест да је тренер Црвене звезде Београд Светислав
Пешић добио понуду да преузме клупу кошаркашке репрезентације Немачке. Обрадовић
каже да је Пешић име које носи тежину и ауторитет у Европи: „Сада је велико питање
колико из ове екипе која је преостала и која ће играти у наредном периоду може да се
извуче неки максимум. Та позиција изискује добар играчки кадар, Пешић  ће препознати
колико може да извуче и шта су циљеви немачке репрезентације, али с обзиром да и он
улази у године, можда је мало превише да буде и у тиму и у репрезентацији. Али то је
наравно његова одлука."

  

(Дојче веле)
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